
Λφςθ 

α) Η f  είναι ςυνεχισ ςτο , ωσ άκροιςμα ςυνεχών ςυναρτιςεων και 

παραγωγίςιμθ ςτο , με   2 0f x x     για κάκε x . Επομζνωσ f , 

δθλαδι είναι 1-1, οπότε ορίηεται θ αντίςτροφθ 1f  . 

β)  

i. Είναι 1
2

f



 

  
 

. Ακόμα 2 2
2 2

f
 


 
    
 

. 

Άρα θ εφαπτομζνθ    τθσ fC :  1 2 2 1
2

y x y x



 

       
 

. 

ii. Θα βροφμε τα κοινά ςθμεία τθσ fC  και   : 
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,  k .  

Δθλαδι θ εφαπτομζνθ και θ fC  ζχουν άπειρα κοινά ςθμεία τα 

2 ,4 1
2

k k


  
 

    
 

, k . 

Για αυτά τα ςθμεία είναι 2 2
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εφάπτεται τθσ fC  ςε όλα τα κοινά ςθμεία, κακώσ 
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γ)  

i. Είναι   2f x x    άρα 2 2 2 1 3x x       , επομζνωσ 

  3f x  .  

ii. Στο  ,   θ f  είναι ςυνεχισ ωσ παραγωγίςιμθ. Στο  ,   παραγωγίςιμθ με   

  3f x  , λόγω γ)i. 
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